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T4 ®y=f(u), u=g9(x), WEMNNEEERHK
y=flg(x)] B9&EH LKA

V=Y,
I

dy dy du

dx du dx’
I E

[F(g(xN] =f"(9(x)) - 9"(x)
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54 BRI SH

4

B3 KRESHRBNSH:
(1) y=(1+2x)°
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54 BRI SH

B4

B3 KREERBNSH:
(1) y=(1+2x)°
(2) y= e3x?+1
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E S RUNFH

B3 KREERBNSH:
(1) y=(1+2x)°

(2) y=e3x2+1

(3) y=In(sinx)
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E S RUNFH

B3 KESRBHSH:
(1) y=(1+2x)°

(2) y= e3x?+1

(3) y=In(sinx)

(4) y
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ZESRARANFH

Fi2l ®y=f(u), u=g(v), v=h(x). MESE
B y =f(g(h(x))) ISBARNA:

t— o A
yx_yu uv Vx
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ZESRARANFH

Fiel ®y=f(w), u=g(v), v=hx). NEE
Ry = f(g(h(x))) BEH AR K-

V=Y,
oy &

dy dy du dv

dx du dv dx’
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ZESRARANFH

B4 K=EEZEARHFH:
(1) y=e/~>*1
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fila RK=FBEEERHHSH:
(1) y=e’/"2*
(2) y=In(cos(3x+1))
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S S RHANFH
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T E RS

TSR, HNE (BE u(x) f1 v(x) B27]S)
f(x)={ ux), x<a =>f’(x)={ u'(x), x<a

v(x), x>a V/(x), x>a
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T E R 52

SMFoEREE, HMNE (BRE u(x) f v(x) BA] &
£00) ={ ux), x<a =>f’(x)={ u'(x), x<a

v(x), x>a V/(x), x>a

Fie f(a) FEERMMAR: A48 f'(a) =u'(a).
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ESHME S

/'_‘E_'S( '\&f(X) ‘T’:l_: (Xo — 5,Xo] J:ﬁ/'_i')\(;
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ESHME S

EX ") E (Xo—06.x0] EBEX, HEERR
- f(xo+ h)—f(xo0)
lim
h—0— h

71,
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ESHME S

EX W) E (xo—6.x0] LBEENX, EERE
f(xo+ h) = f(Xo)
m
h—0- h

B, MIRER f(X) £ X0 "WESH, iBH [ (Xo).
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ESHME S

ENX 8 f(x) 7 (xo—6,x0] EBENX, BEWR
f(xo+ h) = f(xo)
m
h—0~ h

B, MIRER f(X) £ X0 "WESH, iBH [ (Xo).

ENX W f(x) 7 [Xo.X0+6) EBEX,
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kSSRGS

EX E () E (xo—-06.x0] EBENX, BLEWR
~ f(xo+ h)—f(x0)
lim
h—0— h

B7E, MAREA f(x) 7 X0 LMD, 1BA f (Xo).

ENX % f(x) £ [X0.X0+6) EBEX, HEHWR
. f(xo+h)—1(x0)
[im
h—0+ h

71,
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kSSRGS

EX E () E (xo—-06.x0] EBENX, BLEWR
~ f(xo+ h)—f(x0)
lim
h—0— h

B7E, MAREA f(x) 7 X0 LMD, 1BA f (Xo).

ENX % f(x) £ [X0.X0+6) EBEX, HEHWR
. f(xo+h)—1(x0)
[im
h—0+ h

=7, WFER f(X) £ xo AMEFH, 1IBA f (Xo0).
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MRl SHEE — ASENESHREFEERS.
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MRl SHEE — ASENESHREFEERS.

f(xo+ h) = f(xo)
h
f(xo+ h) = f(xo)
h
f(xo + h) = f(Xo)

FH: f(x0) =lim

ESH: f/(x0) = lim

HSH: £ (x0) = lim
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MRl SHELE < ESENASHEEFEERRE.
f(xo+ h) = f(xo)

FH: f(x0) =lim

h
f(xo+ h) —f(xo)
h
f(xo+ h) —f(xo)

ESH: f/(x0) = lim

HSH: f00) = lim

MFE2 BRMTSHEMESEENTER:
s TS > EE, K2R
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MRl SHELE < ESENASHEEFEERRE.
f(xo+ h) = f(xo)

FH: f(x0) =lim =

f(xo+ h) —f(xo)
h
f(xo+ h) —f(xo)

ESH: f/(x0) = lim

HSH: f00) = lim

MFE2 BRMTSHEMESEENTER:
s TS > EE, K2R
mAEAS o £EE, RZKD;
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MRl SHELE < ESENASHEEFEERRE.
f(xo+ h) = f(xo)

FH: f(x0) =lim =

f(xo+ h) —f(xo)
h
f(xo+ h) —f(xo)

ESH: f/(x0) = lim

HSH: f00) = lim

MFE2 BRMTSHEMESEENTER:
s TS > EE, K2R

u EUS = EEE, RZK;

n 5S> HES, RIKL.
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T ER IS

MR BE ux) # vix) RS, 9BRERH
f(x)={ u(x), x<a |

v(x), x> a
WR f(x) £ x = a miEE, WA
fllay=u'(@. fi(a)=V'(a).
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T ER IS

BI5  FIETEEE f(x) = {
RS S S1E.

X3

, x<-1
xXc, x>-1
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T ER IS

£ 5 ﬂ%@&ﬂm={
ESE SN, oo TGRS
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T ER IS

BI5  FIETEEE f(x) = {

x2, x>-1
RESEESTSME. A EEHAFE

x3, x<1
x2, x>1

e FIERERE f(x) = {
HES M SR F L.
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TEEHSH

51 5 %%@&f@p:L& s

PEGIESASM. FESARAS
1] B 5 =

16 FIBTE S F(X) {%,X

EGME SIS, oo (AR TS
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T E R 52

BI5  FIETEEE f(x) = {
e FIERERE f(x) = {

B7 FIEFERE f(x) = {
HES M SRS L.

X2,

MEGE SIS, ...

X2
EGE SIS, ...
X3
X2

x< -1
Y:EII{_:_I\X:_]-
x>-=1
------- TEEATFAS
x<1
Fmx=14%
x>1
......... EESERTE
x<0
= x=0 4%
x>0
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TEEHSH

5 ﬂ%@&f@p:L& s
PEGIESASM. FEGERTS

1| BT £ 2 =

16 FIBTE S F(X) {%’x
PEGESASM, oo EIE RS
57 %%@@f@)={ﬂzx>o
T 1 T is H TS
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Bl 5iES

E34 FIETERHE x = 1 ESEFATSE.

Xx+1 x>1;
x+1, x>1;
(2) f(x)_{zx, x<1.
xX2+x+2, x=>1;
3) f(x)_{—x2+5x, x < 1.
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Bl 5iES

. x24+bx+c, x=0
/1 1§Ef(x)={ Ex=0T1

1, x<0
&, )k bFic.
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B 5ES: SHNER

: 2 ’BfX)=x-a)p(x), Hox) Ex=a &
ELE, K f(a).
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B 5ES: SHNER

EEZ W) =x-a)p(x), Ho(x) Ex=a it
ELE, K f'(a).
RE BEA () = (x—a)¢(x) + (x — a)¢’(X)

: = ¢(x) + (x —a)¢’(x),
L f(@=¢(a). --oonnn XA R IER?




 EI5RE: SEMIES
L3 HIEf(x0) 5 f(x}) REHER:

X, X#0;
1, x=0.
x2sint, x #0;
0, x=0.

W -]

- (2) f(X)={
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EI51RES: ¥
W3 IS (x0) 5 f/(x§) 2EHEE:

: 0;
) fe0=13 %70

x25|n— X #0;
f(x)—{ x =0.

mE (1) f1(0) ~%&7#%, BR f(07) =Fi.
(2) £1(0) =%, BRE f'(0F) A7 4.
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EI51RES: ¥
W3 IS (x0) 5 f/(x§) 2EHEE:

X, X#0;
1, x=0.

= x25|n— x # 0;
) 70 = { x=0.

mE (1) f1(0) ~%&7#%, BR f(07) =Fi.
(2) £1(0) =%, BRE f'(0F) A7 4.
Fid BHIEHf(X) £ xo REE, NWAEBES.

1p4345

1) f(X)={
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EX1 BEERB y =f(x) ATAZIKRE, N
m /() = [f/(x)] HA=ZMSH,




EX1 BEERB y =f(x) ATAZIKRE, N
m /() = [f/(x)] HA=ZMSH,

— d2y
m WA[EA vy 3 :
dx?

ooo®seao



EX1 BEERB y =f(x) ATAZIKRE, N
m /() = [f/(x)] HA=ZMSH,
X d2y
m tATIE y” Bk .
dx?
mf(x) = [f”(X)]' MA=MSH,

I:IDDDBED



mf(x) = [f'()] %A

//E

m f7(x) = [f"(x)]’ 5F
m tBAMIEH v/ & _Ji

EX 1 BERH Yy =[F(x) AUZRKSE, M

—MEH,

dzy

E FH,
y
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B (X)) =[f/(x)] MAZNSH,
. d2y
m tATIE y” Bk .
dx?
mf(x) = [f”(X)]' RA=MNS#,
. d3y
m BA[IEH v 5 —.
dx3

m fM(x) = [f-D(x)]" #A n S,

EX1 BERHE y=f(x) TAZRKRE, W
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EX1 BERHE y=f(x) TAZRKRE, W
mf(x) = [f'(X)] A= S,
d?y

//E

m (X)) = [f"(x)] RA=NSH,
d3y
s WANIEH vy 5 R
m f(M(x) = [f("- 1)(X)] %’L’j? n 5%,
m A2 Yy y

ooo®seao



EX1 BERHE y=f(x) TAZRKRE, W
mf(x) = [f'(X)] A= S,
d?y

//E

m (X)) = [f"(x)] RA=NSH,
d3y
s WANIEH vy 5 R
m f(M(x) = [f("- 1)(X)] %’L’j? n 5%,
m A2 Yy y

ooo®seao



EX 1 BERH Yy =[F(x) AUZRKSE, M
m (X)) = [f'(x)] AN S,

d?y

//E

m (X)) = [f"(x)] BMA=ZNS,
d3y
s HA[IEA vy 8 L
m f(M(x) = [f("- 1)(X)] fhjj n IS,
m A2 Yy y

FIE HE fOX) =f(x), Bl y©@ =y,
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1 KTHREHE n SH:
(1) y =x* (2) y=e* (3) y =sinx

Omi00®sO



1
2) y =xeX 3)y=
(2) y (3)y ——

m] DI:ID B O



= -+ 3 n
RBREAX (uv)M = 3 CKuln-k v,
k=0




= —++ S 4
RBREAX (uv)M = 3 CKuln-k v,
k=0

53 REH y =x%eX # n HrSH.




£ 3 5185

5 BH L) =[F001% MfMe)=---( )
(A) n'[f(x)]"*! (B) n[f(x)]"+1
(C) [F(x)1%" (D) n![f(x)]2"




535127

1O f(x) BE, KTYERBNSHEI_MSH:
(1) y =f(sinx) (2) y =sin[f(x)]
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n
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E—

| EupuRulul Rul RuRpel::)




IR BKF

H=puiulul Rul RuRuly::)



3 By =f(x) ERBENERSXR.
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B ERH: By =f(x) BEEHENREXR.
mBREE: B F(x.y) =0 BRRXBENERBLE.
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FRER AR F A

BIRL % F(x.y) =0 METREH Yy =F(x), Ky..
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FREBHIKF A

R ®FOy)=0METRER y =f(x), XKy’
fer By B x NERE, HEMARR x K.
(a(x)), =b(x) = (a(y)), =bly)-y,
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FRER AR F A

R ®FOy)=0METRER y =f(x), XKy’
L By B x IR, HEMAERI x k.
(a(x)), =b(x) = (a(y)), =bly) -y,

Bl RAEX>+y?-1=0 HENRERBNSH.
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BRERBBPKRF A

R ®FOy)=0METRER y =f(x), XKy’
fer By B x NERE, HEMARR x K.
(a(x)), =b(x) = (a(y)), =bly)-y,

Bl KAEX2+y?—-1=0 AENRERHENSH.
512 KRAEEy=xIny BENREHNSHK.

123E5 IDEDDIDIDDE



FRERERIK S A

B % F(x.y) =0 METREH Yy =F(x), Ky,.

fer By B x NERE, HEMARR x K.
(a(x)), =b(x) = (a(y)), =bly)-y,

Bl KA XZ2+y?—1=0 RENREHNSH.

512 KARy=xIny HEHBREHNSK.

%31 REAFEHENRERBNSH v -

(1) e +eX—3x+4y?=0;
(2) X3y +2x%y?+4=0.
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3 SKEiZk x°2+xy+y?2 =4 f£5 (2,-2) &1
L HEMEL AR,
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3 SKEiZk x°2+xy+y?2 =4 f£5 (2,-2) &1
e HFIEMNEL SR,

253) 2

(1) KEZ y> +y? =2x £ (1.1) A% 1E.
(2) K#hZ% siny +y?2—x2+1=0 74 (1,0) &8
REATE.
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B4 kPTEX2+y? =1 HENPREHHNZ
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B4 KFEFEX?+y? =1 RENREHRN-MSH.

%33 RAAREY =X3+1 BAEHBREHN_-MS
By
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FIE R BOKF

515 KTINRIEREHISH:
(1) y=x*

| Eupuiuiul 1] Bupei::)



RBIEREKF

B5 KRTFIRIERBHNSH:
(1) y =x* (2) y =(nx)*
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RBIEREKF

BI5 KTFIRIE RIS

(1) y = xX (2) y = (Inx)*

&34 RTIIRIERBHIFH:
(1) y = Xsinx
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RBIEREKF

BI5 KTFIRIE RIS

(1) y = xX (2) y = (Inx)*

%4 KTIRIBERBHISH
(1) y =x5"x (2) y = (sinx)*
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x = ¢(t)

V= Ut MET x My IEHER

&%ﬁﬁﬁ{

A

d ‘(t

(1) dy _ tﬂ/( )
x ¢'(t)

d2y (D¢’ (t) — Y (D" (1)

dx2 ¢’3(t)

(2)

BO0O0O0OOmMOMN=I0B



516 KEESHHFEHENRE v=Ff(x) WS

X =acost
(1) { .
y=asint
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516 KEESHHFEHENRE v=Ff(x) WS

X =aqacost X =arctant
(1) . (2 =
y =asint =In(1l 4+ t4)
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516 KEESHHFEHENRE v=Ff(x) WS

X =aqacost X =arctant
(1) . (2) ,
y =asint =In(1l 4+ t4)

235 KASHAEHENRH y =Ff(x) HNFH:

X =2t — t?
(1){ 3
y=3t-t
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516 KEESHHFEHENRE v=Ff(x) WS

X =aqacost X =arctant
(1) . (2) ,
y =asint =In(1l 4+ t4)

235 KASHAEHENRH y =Ff(x) HNFH:

X=2t—-t? x =elcost
(1){ (2){ —
= y=e'sint
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Bl 5iES

31 KRAEB eX+eY=x2y2+2 BENRERRE
= (0,0) &HSH.
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31 KRAEB eX+eY=x2y2+2 BENRERRE
= (0,0) &HSH.

£32 KREH y=(nx)S"* BSH.
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R TE

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.
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A B

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.

mE EREERAY=Ff(X)=x2
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AL TS

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.

mE ERFERAYy=fX)=x*. NEHNKEEHN
Ay = (Xo + Ax)? = x2 = 2xoAx + (Ax)?.

1234 IHDDIDDDIDDDDE



2

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.

mE ERFERAYy=fX)=x*. NEHNKEEHN
Ay = (Xo + Ax)? = x2 = 2xoAx + (Ax)?.
Eban, % xo=1, Ax=0.1 A,
Ay=2-1-0.1+0.12=0.2+0.01.

1234 IHDDIDDDIDDDDE



AL TS

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.

mE ERFERAYy=fX)=x*. NEHNKEEHN
Ay = (Xo + Ax)? = x2 = 2xoAx + (Ax)?.
Eban, % xo=1, Ax=0.1 A,
Ay=2-1-0.1+0.12=0.2+0.01.

FiE & Ax R, N 2x0Ax mEE (AX)? K.

1234 IHDDIDDDIDDDDE



AL TS

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.

mE ERFERAYy=fX)=x*. NEHNKEEHN
Ay = (Xo + Ax)? = x2 = 2xoAx + (Ax)?.
Eban, % xo=1, Ax=0.1 A,
Ay=2-1-0.1+0.12=0.2+0.01.

Fid B Ax RO, M 2xAx EEE (AX)? K. Atk

Ay ~ 2XoAX

1234 IHDDIDDDIDDDDE



AL TS

BlF —REFREBRERZRE, HiBKH xo BN
2 xo + Ax. KILFERERKINEE Ay.

mE ERFERAYy=fX)=x*. NEHNKEEHN
Ay = (Xo + Ax)? = x2 = 2xoAx + (Ax)?.
Eban, % xo=1, Ax=0.1 A,
Ay=2-1-0.1+0.12=0.2+0.01.

Fid B Ax RO, M 2xAx EEE (AX)? K. Atk

Ay ~2xo0Ax | Bl | Ay =~ f'(x0)Ax

1234 IHDDIDDDIDDDDE



R TE

EHE1 y=f(xX) R X0 L&A &
< Ay =f"(xo)Ax+o0(Ax) (Ax — 0)
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R TE

EHE1 y=f(xX) R X0 L&A &

< Ay =f"(xo)Ax+o0(Ax) (Ax — 0)
2 ®y=f(x) &R xo &AF, MFH |Ax]| R
B, BRI
f(xo + AX) = f(Xo) + f'(X0)AX.
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RN TE
EHE1 y=f(xX) R X0 L&A &
< Ay =f"(xo)Ax+o0(Ax) (Ax — 0)

2 ®y=f(x)ER xo &S, MH |Ax| R/
B, Bl AN
f(xo + AX) = f(xo) + f'(X0)AX.
fRE Ay = f'(x0)AXx + o(Ax)
— Ay =~ f'(x0)AX
=> f(Xo + AX) — f(x0) =~ f'(x0)AX
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T E
511 38 vI1.02 HRIME.

f(Xo + AX) = f(xo) + f'(x0)AX
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&
511 8 v1.02 MiEE.
RE W) = VX,

f(Xo + AX) = f(xo) + f'(x0)AX
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TS
51 & v/1.02 B9IEE.
g B fx) =+, M f(x)=

H_‘

f(Xo + AX) = f(xo) + f'(x0)AX
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T E
511 38 vI1.02 HRIME.

BE B0I=VX, MFO)=5l BRxo=
1, Ax=10.02,

f(Xo + AX) = f(xo) + f'(x0)AX
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IR

Bl HHE v1.02 #ERME.

BE B0I=VX, MFO)=5l BRxo=
1, Ax=0.02, A

V1.02 = f(1.02) = f(1 + 0.02)
~f(1)+f(1)x0.02 =1.01

f(Xo + AX) = f(xo) + f'(x0)AX
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I E
1 HE V/1.02 B9iaE.
BE BFO)=vX, W) =5~ BRX =
1, Ax=0.02, M&
v/1.02 = f(1.02) = f(1 + 0.02)
~f(1) +f/(1) x 0.02 = 1.01
Fid  UUEBSFREERIEMAR:

" (xo0)
2

f(xo + AX) =~ f(xo) + f'(X0)AX + (Ax)?

o | Bupnl (1] Eupupul EuRuRupmN::



EHT  (KeEa:LirA
WsraysI Al
MsTEIE X
AP EE

EOO0OQ0O00OmMOO0O0#A



a0l

EX]1 MNTEEXEES X LHNEE Ax, WMREFH
y =f(x) BWHEMNMKETE Ay AILIRTA
Ay = AAX + o(AXx) (Ax — 0)
Hp A5 Ax kx, MR y = f(x) £= x &A1,
HIRAAX RERE y = f(x) 2 x LWFH 5, Bk
dy = AAX.

1234 IDDDIHDDIDDDDE



a0l

EX]1 N TFETEHES X LHNEE Ax, RAY
y=f(x) BIHENKTE Ay AILARR™A

Ay = AAX + o(AXx) (Ax — 0)
Hh A5 Ax tx, MR y = f(x) = x L&A,
HIRAAX AERE y = f(x) ££2 x L85, i8R

dy = AAX.

FE3 y=f(xX) EE X LA << y=f(x) =
x A SF, HILRE dy = f/(x)Ax.

1234 IDDDIHDDIDDDDE



a0l

EX]1 N TFETEHES X LHNEE Ax, RAY
y=f(x) BIHENKTE Ay AILARR™A

Ay = AAX + o(AXx) (Ax — 0)
Hh A5 Ax tx, MR y = f(x) = x L&A,
HIRAAX AERE y = f(x) ££2 x L85, i8R

dy = AAX.

FE3 y=f(xX) EE X LA << y=f(x) =
x /S, HILETSE dy = f/(x)Ax.
FiE My =x aTIBE] dx = Ax, SEEBEHHER
ALER dy = f/(x) dx.

1234 IDDDIHDDIDDDDE



W JLAIEX : LAERE
y

EOO00OEOEION0O0O00#R



Mot E

2 RKy=x*%Hx=2, Ax=0.01 BAOI %Y.

EOO0O0OEROO=IRO00O00#A



Mot E

2 RKy=x*%Hx=2, Ax=0.01 BAOI %Y.
% dy = (x?) Ax = 2xAx,

EOO0O0OEROO=IRO00O00#A



Mt R
2 RKy=x*%Hx=2, Ax=0.01 BAOI %Y.
% dy = (x?) Ax = 2xAx, FrIL

dy [x=2 =2x2x0.01=0.04.
Ax=0.01

IDDDIDDI:IIDDDDE



Mot E

2 RKy=x*%Hx=2, Ax=0.01 BAOI %Y.
% dy = (x?) Ax = 2xAx, FrIL

dy [x=2 =2x2x0.01=0.04.
Ax=0.01

B3 K4: (1) y=xeX; (2) y=sin(3x + 2).

1234 IDDDIDDEIDDDDE



Mot E

2 RKy=x*%Hx=2, Ax=0.01 BAOI %Y.
% dy = (x?) Ax = 2xAx, FrIL

dy [x=2 =2x2x0.01=0.04.
Ax=0.01

513 kffgr: (1) y =xe*; (2) y =sin(3x + 2).
% (1) dy =y’ dx = (xeX)/ dx = (x + 1)e* dx.

1234 IDDDIDDEIDDDDE



Mot E

2 RKy=x*%Hx=2, Ax=0.01 BAOI %Y.
% dy = (x?) Ax = 2xAx, FrIL

dy [x=2 =2x2x0.01=0.04.
Ax=0.01

513 kffgr: (1) y =xe*; (2) y =sin(3x + 2).
% (1) dy =y’ dx = (xeX)/ dx = (x + 1)e* dx.

(2) dy =y’ dx = (sin(3x +2))’ dx.
= 3cos(3x+2)dx

1234 IDDDIDDEIDDDDE
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MABEN
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gy AN
EAYE DM

d(C)=0 A d(eX) =eX*dx
d(x?) = ax?-1dx d(sinx) = cosx dx
d(Inx) = %dx A d(cosx) = —sinxdx

 mOooomcOOmfsooom



gy AN
EAYE DM

d(C)=0 A d(eX) =eX*dx
d(x?) = ax?-1dx d(sinx) = cosx dx
d(Inx) = %dx A d(cosx) = —sinxdx

Mo EE -

M duxv)=duzxdv B d(uv)=vdu+udv
H d(Cu)=Cdu nd(U)_vdu—udv

v V2

R =R=R=F B=R=R=F 1C [=R=R=R:]



(&N /W e
m & y=f(u), WH dy=f"(u)du;
m 5 y=f(u).u=g(x), MNH dy =f'(u)du.

IDDDIDDDIDI:IDDE



MR EE
m & y=f(u), WA dy =f"(u)du;
w5y =f(u).u=9(x), WA dy =f'(u)du.

f5lF [sinx]’ =cosx, 1BR [sin2x]’ # cos 2x.

IDDDIDDDIDI:IDDE



MR EE
m & y=f(u), WA dy =f"(u)du;
w5y =f(u).u=9(x), WA dy =f'(u)du.

f5lF [sinx]’ =cosx, 1BR [sin2x]’ # cos 2x.

d(sinx) = cosxdx = d(sin2x)=cos2x d(2x).

1234 IDDDIDDDIDHDDE



4 AMIHERXATMHKRNS dy:
(1) y =sin(2x + 3)

~ mooomcoomocofoe



514 BEPHERAZ MRS dy:
(1) y =sin(2x + 3) (2) y=x2+zx

xX+1

. mOOoOmOO0OmOOEO®



B4 BESHHATERRHS dy:
(1) y=sin(2x + 3) (2) y = x2+2x

xX+1

%312 RAMaBERAT KRS dy:
(1) y =e*’Inx

1234 IDDDIDDDIDDEDE



B4 BESHHATERRHS dy:
(1) y=sin(2x + 3) (2) y = x2+2x

xX+1

252 BRI AT MRS dy:

2 1
(1) y=eXInx (2) Y = 565

1234 IDDDIDDDIDDEDE



(oGl b W Rt 5

BI5 MWMIERREHNIH Y,
(1) x> +y?=1 (2) eV +xy=1

~ mooomcoomooolbe



TR T
55 MM EKREHNIE .
(1) x?+y?=1 (2) e +xy=1

%313 BMYEK sinx+siny = xy HAERIBRER
MSH y, .

~ moocomooomooofds



Bl 5iES

i EHERB Y =00 B f'(X0) =3, WL Ax -0
B, ZEEAE X = xo LLHIWS dy B ()
(A) 5 Ax EMBITE /N (B) 5 Ax EIMEIFES )
(C) kb Ax EMEIESS /N (D) b Ax EMEIFESS /N

1234 IDDDIDDDIDDDDIEII
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